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Jak vypadaly první dny Václava Havla v prezidentském úřadě? S čím vším se musel 
popasovat hned a co mohl odložit na později? Podařilo se mu alespoň sem tam vyšetřit chvíli 
na setkání s přáteli? Na tyto a podobné otázky poskytuje odpovědi nový on-line projekt 
Knihovny Václava Havla Den za dnem s Václavem Havlem - www.kalendarVH.cz   

 
V návaznosti na nedávnou volbu nové hlavy státu se Knihovna Václava Havla  rozhodla 
zpřístupnit veřejnosti kompletní program prezidenta republiky z let 1989 až 2003 a provázat 
jej s dokumenty ze svých sbírek: s projevy, se záznamy z tiskových konferencí, s rozhovory, 
fotografiemi atd. Knihovna VH začala program uveřejňovat již 29. prosince 2022, tedy s 
odstupem rovných třiatřiceti let od první volby Václava Havla. Paralelně na něj od 26. ledna 
2023 naváže programem prvního prezidenta České republiky. A to vždy den za dnem. Do 
úplného zveřejnění by tak práce měla trvat plných deset let. 
 
„Prezidentský kalendář vytváříme jako otevřenou platformu, do které chceme i v budoucnu 
vkládat další dokumenty, které se objeví,“ říká ředitel Knihovny Václava Havla Michael 
Žantovský, „a věříme, že z něj vyplyne, jakým zlomovým okamžikem volba Václava Havla v roce 
1989 byla, i s jak ohromným osobním nasazením poslední československý a první český 
prezident svou funkci vykonával.“ 
 
Projekt Den za dnem s Václavem Havlem spolu s již existujícím deníkem Revoluce očima 
Vladimíra Hanzela, interaktivní mapou Letem světem s Václavem Havlem a databází 
Rozhovory s Václavem Havlem představuje atraktivní nástroj poznání naší nedávné minulosti 
a svým způsobem též inspiraci k přemýšlení o současném dění.      
 

Knihovna Václava Havla / www.vaclavhavel.cz 

Pavel Hájek / pavel.hajek@vaclavhavel.cz 

http://www.denzadnemsvh.cz/
http://www.kalendarvh.cz/
https://www.denikrevoluce.cz/
https://www.denikrevoluce.cz/
https://archive.vaclavhavel-library.org/Map
https://www.rozhovoryvh.cz/
http://www.vaclavhavel.cz/
mailto:pavel.hajek@vaclavhavel.cz

